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ส่วนที่ 1 : ข้อมูลทั่วไปของผู้มาขอรับบริการโปรดกรอกข้อมูลทั่วไปของผู้ที่มาขอรับบริการ
โปรดกรอกข้อมูลทั่วไปของผู้ที่มาขอรับบริการ

เพศ
คำตอบ 102 ข้ อ

อายุ
คำตอบ 102 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจในการรับบริการ
ประชาชน ขององค์การบริหารส่วนตำบลลาน
ตากฟ้า ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565
การตอบกลับ 102 รายการ

เผยแพร่การวิเคราะห์

คัดลอก

ชาย
หญิง
ไม่ต้ องการระบุ

52.9%

46.1%

คัดลอก

ต่ำกว่า 30 ปี
31 - 40 ปี
41 - 50 ปี
มากกว่า 50 ปี  ขึ้นไป

19.6%

20.6%
32.4%

27.5%

https://docs.google.com/forms/d/1GyM0ICHcPQq30XT-Bicgo5VxU3nREKYD98IDQ1J36zM/edit#start=publishanalytics
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การศึกษา
คำตอบ 102 ข้ อ

อาชีพ
คำตอบ 102 ข้ อ

เรื่องที่ขอรับบริการ

เรื่องที่ขอรับบริการ
คำตอบ 102 ข้ อ

แบบสอบถามความพึงพอใจในการรับบริการประชาชน ขององค์การบริหารส่วนตำบลลาน
ตากฟ้า

แบบสอบถามความพึงพอใจที่มีต่อการให้บริการ

คัดลอก

ประถมศึกษา
มัธยมศึกษา
ปวช. / ปวส.
ปริญญาตรี
ปริญญาโท
อื่นๆ:

25.5%
23.5%

19.6% 28.4%

คัดลอก

ข้ าราชการ / รัฐวิสาหกิจ
ธุรกิจส่วนตัว
นักเรียน / นักศึกษา
รับจ้ าง
ค้ าขาย
เกษตรกร
พนักงานบริษัทเอกชน
ไม่ได้ ประกอบอาชีพ
อื่นๆ:

17.6%

31.4%

8.8%

20.6%

คัดลอก

การยื่นเรื่องร้ องทุกข์ / ร้ องเรียน
การขอใช้ วัสดุ / อุปกรณ์
การขอดูกล้ องวงจรปิด
การขออนุญาตปลูกสร้ างอาคาร
การขอแบบบ้ านเพื่อประชาชน
สวัสดิการผู้ สูงอายุ / ผู้ พิการ / ผู้ ป่…
การขอข้ อมูลข่าวสารทางราชการ
การใช้ บริการ Internet Wi-fi

1/3

18.6%

7.8%
14.7%

9.8%

13.7%
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1.ด้ านเจ้ าหน้ าที่ผู้ ให้ บริการ

2.ด้ านกระบวนการขั้ นตอนการให้ บริการ

3.ด้ านสิ่งอำนวยความสะดวก

ข้ อเสนอแนะ

คัดลอก

เจ้ าหน้ าที่พูดจาสุภาพ
อัธยาศัยดี แต่งกายสุภาพ

การวางตัวเรียบร้ อย

เจ้ าหน้ าที่ให้ บริการด้ วย
ความเต็มใจ รวดเร็วและ

เอาใจใส่

เจ้ าหน้ าที่ให้ คำแนะนำ
ตอบข้ อซักถามได้ อย่าง

ชัดเจน ถูกต้ อง

เจ้ าหน้ าที่สามารถแก้ ไข
ปัญหา อุปสรรค ที่เกิ ดขึ้น

ได้ อย่างเหมาะสม

0

25

50

75

มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด

คัดลอก

ขั้ นตอนการให้ บริการมีระบบ ไม่ยุ่ง
ยาก ซับซ้ อน มีความชัดเจน

ขั้ นตอนการให้ บริการแต่ละขั้ นตอนมี
ความสะดวก รวดเร็ว

มีผังลำดับขั้ นตอนและระยะเวลาการ
ให้ บริการชัดเจน

0

20

40

60

มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด

คัดลอก

การจัดสิ่งอำนวยความสะดวกใน
สถานที่ให้ บริการ เช่น ที่จอดรถ น้ำ

ดื่ม ที่นั่งรอรับบริการ

มีเครื่องมือ / อุปกรณ์ / ระบบในการ
บริการ

อาคารสถานที่มีความสะอาด
ปลอดภัย

0

20

40

60

80 มากที่สุดมากที่สุดมากที่สุด มากมากมาก ปานกลางปานกลางปานกลาง น้ อยที่สุดน้ อยที่สุดน้ อยที่สุด
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ข้ อเสนอแนะ
คำตอบ 8 ข้ อ

เนื้อหานี้มิได้ ถูกสร้ างขึ้นหรือรับรองโดย Google รายงานการละเมิด - ข้ อกำหนดในการให้ บริการ - นโยบายความเป็ นส่วนตัว

คัดลอก

ดีครับ
เจ้ าหน้ าที่ต้ อนรับดีค่ะ

เจ้ าหน้ าที่ให้ คำแนะนำดี
เจ้ าหน้ าที่ให้ คำแนะนำดีเข้ า…

ให้ คำแนะนำดี
ให้ คำแนะนำดีค่ะ

ให้ บริการดี
0

1

2

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

1
(12.5%)

2 (25%)

 ฟอร์ม

https://docs.google.com/forms/d/1GyM0ICHcPQq30XT-Bicgo5VxU3nREKYD98IDQ1J36zM/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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